

## 兆豐回饋衝破頂 鈦金秒刷萬事達

4%網購現金回饋直接秒刷不用比 鈦金卡持卡人輕鬆享有品味生活 8 折起

發稿日期：2017 年 7 月 11 日

【台北訊】新零售的創新概念將再次革新消費者的網購模式，萬事達卡多年的網購觀察也發現到消費者對網購的依賴程度與日俱增，因此萬事達卡很榮幸於今天與兆豐銀行雙強聯手推出「兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡」，不僅提供網購族群高達 4% 的網購現金回饋，更一舉將回饋上限拉高至 500 元，直接挑戰網購信用卡最優禮遇。此外，萬事達卡也為「e 秒刷鈦金卡」的持卡人提供豐沛資源，不管是線上購物還是出國旅遊，持卡人都可盡享最貼心適切的服務。

萬事達卡台灣區總經理陳懿文表示：「萬事達卡多年前率先洞察消費者購物行為的演進，深入調查線上與手機網購趨勢，發現台灣消費者在過去 5 年間，每年網購比例平均高達 9 成，更有高達 82.9% 台灣消費者在網購前會進行搜尋比價，台灣網購族對於價格與優惠的敏感度可見一斑。我們很高興本次能與兆豐銀行合作發行『兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡』，透過萬事達卡長年對網購族的了解，結合兆豐銀行的信用卡優惠，讓網購族從此省去搜尋比價的動作，直接使用 e 秒刷鈦金卡即可在各網購通路樂購最划算！」

兆豐銀行董事長張兆順表示：「今年是兆豐銀行的轉型元年，現在起，我們將全力加強消費金融業務的發展，而今天發行的 e 秒刷鈦金卡便是我們開拓消金、積極與年輕人接軌的第一步！未來，在發卡量和簽帳金額方面，兆豐勢必將急起直追！」

### 網購現金回饋無人能及 萬事達卡鈦金卡平台無所不含

萬事達卡最新的手機網購調查中也指出，有過半數（51.2%）的台灣消費者在過去三個月曾經利用手機網購，成長幅度高居大中華區第一名。光是手機網購的成長就如此強勁，可見網購族群跨裝置的購買力更是不容小覷，因此「兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡」提供目前市場最高 4% 的網購現金回饋，並也將回饋上限由一般的 300 元直接拉高至 500 元，還可享分期零利率，讓消費者剁手購物不心痛，收到商品更是樂嗨嗨。

此外，萬事達卡也針對「e 秒刷鈦金卡」持卡人喜愛生活品味的特性，傾力打造大中華尊榮禮遇服務，身為大中華區唯一的頂級禮遇服務平台，瞄準台灣消費者時常前往的兩岸三地旅遊熱門地點，精選推出遍及住宿生活、時尚精品、精緻餐

飲、醫療健康等禮遇服務，不僅入住亞太區喜達屋酒店兩晚直接享有 8 折優惠，還可以 9 折嘗遍各大知名餐廳，與鈦金卡持卡人一同品味無價的生活體驗。

### **不限通路不限天數隨時購 電影回饋也要讓消費者看個夠**

不同於以往網購卡片優惠有於特定網站或消費日折抵限制，「兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡」提供給持卡人不限通路與不限天數的網購回饋，手滑購物不用再看日子，想買即可 e 秒刷！此外，凡當月以「兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡」消費滿 2,000 元即贈電影半價券，不僅讓消費者買好買滿，連電影強片都可以看個夠。

為更加豐富持卡人的優惠內容，現在「兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡」更獨家與 CATCHPLAY 合作提供買一個月送一個月的活動，以及 UberEATS 新用戶首兩次訂餐五折的折扣（單次回饋上限為 100 元）；如欲出國旅遊，「兆豐銀行 e 秒刷鈦金卡」還提供 TourTalk 日韓泰隨身即時翻譯旅行管家 10 天免費的優惠，以及日韓 Wifi 日租只要 99 元的禮遇，亞太地區輕便旅行說走就走。

###

### **關於萬事達卡 About Mastercard**

萬事達卡（紐約證券交易所代碼：MA），[www.mastercard.com](http://www.mastercard.com)，為全球領先的科技支付品牌。營運全世界最快速的支付處理網路，萬事達卡連結超過 210 個國家和地區的消費者、金融機構、商家、政府和企業。萬事達卡的產品和解決方案，使日常商業活動—如購物、旅遊、企業經營和財務管理—更便捷、更安全、更有效率。欲瞭解萬事達卡，請上 Twitter [@MastercardAP](https://twitter.com/MastercardAP) 與 [@MastercardNews](https://twitter.com/MastercardNews)，亦可參與 [Cashless Pioneers Blog](#) 進行討論，或至[新聞中心](#)並[訂閱](#)最新相關資訊。